
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство двух человек

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, 3 марта 2023 года в дневное время в городе Комсомольске-на-Амуре на участке местности между домами по улице Юбилейная мужчина, используя имеющийся при нем нож, напал на своего знакомого с целью его убийства. Мотивом к совершению преступления послужила ревность к бывшей сожительнице. На месте происшествия потерпевший находился со своим другом, который незамедлительно попытался пресечь противоправные действия нападавшего. Последний нанес ему несколько ударов, однако ввиду оказанного сопротивления, оставил нож и убежал.

В тот же день злоумышленник проник в квартиру бывшей сожительницы и, дождавшись знакомого, вновь напал на него. Потерпевший смог оказать сопротивление и покинуть место происшествия.

По уголовному делу проведены необходимые следственные и процессуальные мероприятия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления, в том числе очные ставки, допросы свидетелей и очевидцев, экспертизы и иные. Установлено, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, имущественные преступления и иные преступления против личности. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1807276>